

जिल्हाधिकारी लातूर  
जिल्हा निवड समिती, जिल्हाधिकारी लातूर यांचे कार्यालय,  
गट क व ड रिक्त पदे भरतीप्रक्रिया 2013

दिनांक 06.10.2013 रोजी वाहन चालक या पदासाठी लेखी परीक्षा घेण्यात आली आहे. सदर लेखी परीक्षेतील प्राप्त गुणांच्या आधारे गुणवत्तेनुसार व्यावसायिक चाचणीसाठी पात्र उमेदवारांची यादी प्रसिध्द करण्यात आलेली होती. त्यानुसार आज रोजी वाहन चालक या पदासाठी व्यावसायिक चाचणी व मुलाखतीही घेण्यात आलेल्या आहेत.

त्याअनुषंगाने लेखी परीक्षा, व्यावसायिक चाचणी व मुलाखतीमध्ये प्राप्त झालेल्या गुणांच्या आधारे गुणवत्तेनुसार सामाजिक व समांतर आरक्षणनिहाय खालीलप्रमाणे अंतीम निवड यादी (Final Selection List) व प्रतीक्षा यादी (Final Waiting List) याद्वारे प्रसिध्द करण्यात येत आहे.

**वाहन चालक या पदाची अंतीम निवड/प्रतीक्षा यादी**  
(Final Selection/Waiting List) दिनांक 08.10.2013




निवड यादी	
अ.क्र	बैठक क्रमांक
1	44065
प्रतीक्षा यादी	
1	44014

- सामान्य प्रशासन विभाग शासन निर्णय : बीसीसी/2011/प्र.क्र1064/2011/16ब दिनांक 12 डिसेंबर 2011 परिच्छेद 2 नूसार सरळसेवा भरतीमध्ये ज्या उमेदवाराची निवड विशिष्ट मागास प्रवर्गासाठी आरक्षित असलेल्या जागेवर झाली आहे, किंवा जे विशिष्ट मागास प्रवर्गातील आहेत अशा उमेदवारास त्याच्या जात वैधता प्रमाणपत्राच्या तपासणीच्या अधिन राहून तात्पुरती नियुक्ती देण्यात येणार आहे. तथापी वरील निवड करण्यात आलेले जे उमेदवार राखीव प्रवर्गातील आहे परंतु निवड खुल्या प्रवर्गातून करण्यात आली आहे असे उमेदवार तसेच ज्या उमेदवारांची विशिष्ट राखीव प्रवर्गामध्ये करण्यात आली आहे. (जसे अनुसूचित जाती, भटक्या जमाती-ब, भटक्या जमाती-क, इतर मागास प्रवर्ग ) अशा **फक्त निवड यादीतील राखीव प्रवर्गातील उमेदवारांनी त्यांचे जातीचे प्रमाणपत्र पडताळणी प्रस्ताव खालील विहित केलेल्या नमुन्यामध्ये आवश्यक त्या कागदपत्रासह तसेच मुळ जातीच्या प्रमाणपत्रासह दिनांक 14.10.2013 रोजी समक्षरित्या कार्यालयात दाखल करावेत. त्यांनतरच अशा उमेदवारास जात प्रमाणपत्र पडताळणीच्या अधिन राहून नियुक्ती देण्यात येईल.**
- जे उमेदवार राखीव प्रवर्गातील आहेत परंतु जात प्रमाणपत्र पडताळणी प्रस्ताव दाखल करणार नाहीत अशा उमेदवारांच्या नियुक्तीबाबत प्रस्ताव दाखल करेपर्यंत विचार करण्यात येणार नाही याची संबंधितांनी नोंद घ्यावी.

ठिकाण : लातूर  
दिनांक : 08.10.2013



  
सदस्य सचिव,  
जिल्हा निवड समिती, तथा  
निवासी उपजिल्हाधिकारी लातूर